



**PREFEITURA MUNICIPAL DE APERIBÉ**

**Estado do Rio de Janeiro**

**Fundo Municipal de Saúde**

PROC. Nº \_\_\_\_/2024

FLS. Nº \_\_\_\_\_

VISTO \_\_\_\_\_

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001**

**EDITAL Nº 006/2024**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2025 - FMS**

**(Processo Administrativo Nº 0125/2024 - FMS)**

A presente **ERRATA**, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do **Pregão Eletrônico 004/2025 FMS**. Em razão de erro material relativo ao mês de realização da sessão, a seguir procedo com a retificação necessária:

**EDITAL**

**Onde se lê:** DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 14 de março de 2025 às 08:00 h (horário de Brasília)

**Leia-se:** DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 14 de abril de 2025 às 08:00 h (horário de Brasília)

Aperibé/RJ, 31 de março de 2025.

**Paulo Sérgio Brandão Bairral Júnior**  
PRESIDENTE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE  
Mat. 6296